AYKHZH #4 (Ag&ioAdynon Bdoel AvadAuonc QeeAeiwv — K6oTouc)

H 0dikr) ouvdeon U0 TTOAEWV YiveTal OAPEPA PECW HIOG TTEPIPEPEIAKNS 000U HIKOUG
15 km. E&eTGeTal N KATAOKEUN MIAG ORpayyag mou Ba PEIWoEl TRV 0dIKN atTdéoTao
avaueoa oTIG dUOo TTOAEIG aTTd 15 km o€ 3 km Kai, €TTOPEVWG, TO XPOVO WETAKIVAONG
Katd 20 min. Ta K6OTN KATAOKEUAG KAl OUVTHPNONG €ival Ta €ENG:

KdéoTog kataokeurg onpayyag 15.000.000 €

ETAoia ouvtripnon onpayyag (oTo T€Aog KaBe £Toug) 400.000 €

ETtioia ouvtripnon uttdpxoucag odou (oTo TENOG KGBe £Toug) 100.000 €

H (utroAgipuatikg) agia tng onpayyag aAAd kal Tng uttdpxoucag odou, OTav auTEG
TTAYOUV Va XpNOoIJoTrolouvTal, sival ndevikr. O €T010G KUKAOQYOPIAKOS OPTOG gival
200.000 oxnuata/étog pe péon TANPOTNTa 1,2 emBdreg avd oxnua. H agia Tou
Xpovou egival 10 €/avBpwttowpa. To pECco KOOTOG AsiToupyiag KABe oxuaTog gival
0,25 €/km.

Na a&loAoynoeTe TN OKOTTINOTNTA KATOOKEUNG TNG Ofpayyag yia dIdpKeIa Asitoupyiag
20 £1n ka1 eAdxI0TO ATTOdEKTO PUBPO atrddoong 5%.

EtriAuon

KéoTog épyou:

KéoTog KaTaokeung ofpayyag (10°€) = 15.000

KéoTog ouvTripnong orpayyag (103 €/£1og) = 400

QoéAeieg épyou:

Meiwan xpovou diadpopns (10° €/£tog) = 800 *

Meiwaon AeiroupyikoU K6oToug oxnudaTwy (10%€/¢10¢) = 600 **
ATToguyr] ouvTripnong utrapxouoag odoU (10°€/étog) = 100
Z0voho weeheiwv (10°€/¢10¢) = 1.500

YmoAoyiouoi

* Meiwan xpovou diadpournc (€lérog) =

200.000 oxnuléroc x 1,2 emBloyxnu x 20 min/60 min/h x 10 €/avBporrowpa = 800.000 €/éroc
** Meiwan AeiroupyikoU K6aTou¢ oxnuarwy (€/€1o¢) =

0,25 €/km x (15-3) km/oxnu x 200.000 oxnu/éro¢ = 600.000 €/éro¢

lNa 20 £1n AciToupyiag TG oApayyag:

C = MNapouoa aia (PV) kéaToug (10°€) =

= 15.000 + 400 x (1,05% - 1)/(1,05% x 0,05) = 15.000 + 400 x 12,4622 = 19.984,88
B = Mapoloa agia (PV) weeleiwv (10°€) =

= 1.500 x (1,05% - 1)/(1,05% x 0,05) = 1.500 x 12,4622 = 18.693,30

Emeidn ioxver: B/C = 18.693,30/19.984,88 = 0,935 < 1,00

N OKOTTIUOTNTA KATOOKEURG TNG orjpayyag dev aglohoyeital BeTika yia 20 €T kai 5%.



